@

Eicaywyn ora 2Zuoriuara HAskrpikn¢c Evépyesia¢ (2HE)

KepaAaio 2: Tpi@paoika ZUuoTNHATA

Ma6énua oric 27/10/2021

lNauAog 2. 'swpyIAAKNC
Av. Ka6. EMIT

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng




@

Enidivon Movogaocikwv KukAoudtwv

1. Amnd nedio ypOvov — G€ TEDIO ULYOOIKAOV aplOU®V.

2. Koataokeun povopoctkon 16000VALOD KUKAMUATOS GTO TEOLO
TOvV wyodwkov aplfuov. Olo to upeyédn eivon @ooikd:
(POCIKT TAGT), PUGIKO PELUO, LOVOPAUGTKY] 1GYVC.

3. Emiivon povo@ocikod 16000VOLOV KUKAMUOTOC GTO TEOLO
TOV UIYOAOTK®OV oplOumVv.

4. Avoymyn tov omoTEAECUAT®OV GTO TEDIO TOV YPOVOV.
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Enidivon Zoppetpikov Tpirpacikov KukAopdtov

1. Amnd medio ypOvov — G€ mMEDIO ULYOOIKAOV aplOU®V.

2. Koartaokeon 1GOOVVOLLOV LOVO(PO.GIKOV 1GOOVVOLLLOV
KUKAMUOTOC 6TO Tedio Ttov uryooikov oaptuov. Ola to
ueyedn etvor  Qootkd: QOACIKN TAON, @QOCIKO pevUA,
LOVO(QO.GIKN 1o VC.

3. Emiivon 16000vouov Hovopactkod 1G000VAUOV KUKAMUOTOG
GTO TTEOTO TV ULYOOTKDOV aplOUmV.

4. Avoymyn toV aTOTEAECUATOV GTO TEDNIO TOL YPOVOL KOl GTO
CnrtoduEva TPLPAGIKA LEYED).

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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HHopaocypna 2.4: Exkpovnon

21O TOPUKATO KOKAMUO, VO VTTOAOYIGTEL TO pevUA 1(t)

i(t)

.
R=25Q
V(1) =2 -50-cos(2-7-60-1+30%) v () L =20 mH
~ C=50uF
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Hopaocrypa 2.4: Avon
w=2-w-f=2-71-60= f =60 Hz

w=2-7-60= w=376,99 rad/s

V=50-30" V
Z,=R=7,=25Q
Z, =jo-L=;37699-(20-10°)=>Z, = j7,54 Q

A L I
" wc 737699-(50-10°°)

= Z, =—j53,05 Q
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Hapdaosiypa 2.4: Avon

Z,=2520"Q

vV =50230'v () Z, =7.54290° O

AY

~ Z.=53.05£-90"Q
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Hapdaosiypa 2.4: Avon

Z,=Zp+Z,+Z.=25+j754— j53,05=>Z , = (25— j45,51) Q

V. 50/30° V
Z, (25-j4551) Q

—=1=0,96,9122°"° A

i(1)=~/2-0,96-cos(2-7-60-1+91,22°) A
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Hapdaosiyna 2.5: Ekp@mvnon

To tppacikd @optio evoc epyoctaciov €xel oy 250 kW wou
cvvieleotn) 1oyvoc 0,7 emayoylkd Kot TPOPOOOTEITAL OO
tpipootkn ypouun 2200 V, 50 Hz. Xoupova pue to couPoroio
NAEKTPIKNG eVEPYELOC, EMPAAAETOL YpnUaTIKY emPdpuvon €AV O
GUVTEAEGTNC 16YVOG eival yauniotepog and 0,85. Na kabopiotel
10 p€yeboc TV AmMOUTOVUEVOV TUKVOTOV Yo eCOAEWYT TNC
YPNUOTIKNG €MPApLVONC, Y10 GUVOEGT] QLTOV KATE QCTEPO KOl
KOTA TPy Vvo.

AYXH

P_-(tan —tan
C _ Q ( ¢old ¢new) (284)

¢ z.ﬂ.f.V;
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Epotyuoa 1: 2vvoeoporoyio Actépa (Y)

V, = Ve 2200 v, =1270,17V
\/_ \/_
250 000

: [‘[an(cos_1 (0,7))— ‘[an(cos_1 (0,85))]

2-7-50-1270,17%

C,y

S,y

=27V, -Cpy =

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng

=6,5842-10° F= |C,y

= 65,842 uF

S,y

=33,372 kVA
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Epotyua 2: 2vvoeoporoyia Tpryovov (A)

V,=V,=V,=2200V

250000 [tan(cos_l (0,7))— tan(cOS_1 (0,85))]
Con= : -
s C = C(p’Y =21,947 uF
Con =214T-107 F = |Cppy = =25 219471

Soa=27-f V2 Cpn= |Spa =S,y =33372kVA

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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Mayvntikd Ieota kor Kvkiopoata

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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Elcaymyn

e To poyvntikO meOlo OQEIAETOL AMOKAEIGTIKA GTNV KIVNGT TV
NAEKTPIKOV QOPTI®V

 To povipo poyvnTiko meoto (1] payvnrootatikd meoio) eivol
uioe €101k TEPIMTMOOT MAEKTPOUOYVITIKOD TEOIOL OOV T
NAEKTPIKA pELUATO TOPAUEVOVY oTAfEPA N LeTaPAALOVTONL LE
YOLNAT oY VOTNTA

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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Boaowkd Meyebn tov Mayvntikov I1eoiov

1. MoyvmTikn €royoyn N TUKVOTNTO ROYVNTIKNG ponS, B.
Movada pétpnong 1o T oto 01ebvéc cuotnua.

2. Moyvntikn por), @. Movaoda pétpnong 1o Wb 6to oebvéc

GOGTNLUOL.
(p:jB-n-dS (3.1)
S

3. 'Evraon poyvntikov weotov, H. Movdoo puétpnong to A/m

07O 01E0VEG GVOTN O B=u-H=uH)-H (32)

U= Ly U, (33) o =4°7Z'°10_7 H/m (34)

— Av. Ka®. MavAog Z. MNewpyIAdkng 13
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Ecicoceic Maxwell (1/3)

1. Nopog tov Gauss Y10 TO NAEKTPIKO TEOIO: V.2-E=p  (3.5)

2. Nopog tov Ampere: VxH=J+ aztE (3.6)
3. Nopogtov Faraday: vxg-= _%_lj (3.7)

4. Nopog tov Gauss yio 7o poyvntiko weoio: V-B=0  (3.8)

O eClomoelc tov Maxwell ovvoéovy ta peyedn (H, B) tov
noyvnTikov meotov pe to peyédn (E, J) tov miekTpikov

TTEOLOV

Av. KaO. MauAog Z. NewpyIAdKng
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Ecicooeic Maxwell (2/3)

E (6e V/m): évtaom Tov NAEKTPIKOD TEDIOV

J (o€ A/m): TuokvOTNTO NAEKTPIKOD PEVUATOC
e p: TLKVOTNTA EAEVOEPOL NAEKTPOVIOV

e & OMAEKTPIKT 6TAOEPA TOL VAMKOV

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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Eéicwoeic Maxwell (3/3)

« H oAAnAemiopacn tov ypovikd UETOUPAAAOUEVOL LOYVNTIKOD
meotov H kot tov ypovikd petaarilopevov mMAEKTPIKOD
neoiov E  mpoxkoAel v eueavion  MAEKTPOUOYVITIKOV
KOUATOV TTOV LETAOIO0VTOL LUE TNV TAYVTNTA TOV PMOTOG

e XTIC EPOPUOYEC TOV HOONUOTOS TOL MAEKTPIKA KOl LOYVITIKA
HeyEON uetaPdrioviar pe moAd apyovg pvOuovc ce oyEon Ue
TNV TOYOTNTO TOV PMOTOC

e 270 LOVIHO HOLYVNTIKO TEDLO:

e To NAEKTPOUOYVITIKA KOUOTO LETAOIOOVTOL TPOAKTIKMG OKOpLoiol

e To NAEKTPIKO TEOTO OEV EUTAEKETAL LE TO LAYVNTIKO TEOLO

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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Movipo Mayvntuko Ieoio
Ecicoceic Maxwell (1/3)

1. Nopog tov Ampere 1 NOpog Tov Awoppeduotog:

§>H.d1:1 (3.9)

To emkoumdAl0 oAoKANpoUE NG £VIAGNG TOL  LOYVITIKOD
meoiov Kot Unkog piog KAelotg owopoune C ioovtal pe to
pevua I wov owappéet v empavela S wov opiler n C.

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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Movipo Mayvntuko Ieoio
Ecicoceic Maxwell (2/3)

2. Nopog tov Gauss Yo TO HoyvnTIKO medio:

P =PB-n-dS=0  (3.10)
S

H poryvntikn pon mov €16€pyetal 6 pio KAEIGTN EMLPAVELD Eivout
ion pe unoév 1M, pe GAAo Adywo, 1 HOYVNTIKE) POT) TOV
EICEPYETOL GE ULO EMPAVEIN EIVOL 1ON HE TN UOYVNTIKN PON
OV ECEPYETAL OO TNV EMPAVELQL.

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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Movipo Mayvntuko Ieoio
Eéicwoeic Maxwell (3/3)

3. Nopog tov Faraday: o=t _ .99

= 3.11
dt dt G.11)

H HEA e mov endyeton e £va NAEKTPIKO TOALYLO ival io1 HE TO
pLOUO peTaPOANC TNG TEMAEYUEVNC LE TO TUALYLLOL LOLYVITIKNG
pong.

A: memAeyuévn pon peE ToAtyua N emypdtov
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Moayvntikd Y Aka

1. Mn poyvntikd 1 Ol pay v Tk VAKA
2. Moyvntika 11 G10MpoUayvnNTIKQ LAKA
a. MoAokd G1oMpPoUoyvNTIKA VALK

b. 2ZKANpAd crONpPOUAYVNTIKA DAKA

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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Mn Mayvntika YAka

 Ilapoosiyuata: oa€pag, vepO, EVAO Kol TO TEPIGCOTEPU
UETAAAO EKTOC OO T KPALOLTO TTOV TEPIEYOLY GLOT|PO

* ITlapovctdlovv 6Tabepny LoryvnTiKn OLmTEPATOTNTO KOl TOAD
WIKPN] TIUN UOYVNTIKNG EMAY®OYNC Yo AOYIKEC EVIAGELS
LLOLYVNTIKOV TTEOTOV

st

meesidhy

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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210N POUAYVNTIKA Y ATKQ
*  "Eyovv oAV peyaAeg TILEG LOLYVNTIKNG OLOTEPATOTNTOG:
2000< 1 <80000  (3.12)

* H payvntikn tovg owmepatotnTa o€V givonl otabepr, aAld
uetafdireton pe to H

A
B

/:
I./.E -“l /Il)
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MoAokd Z10MpopayvnTika Y Ao

e Agv &ouvv UeEYAAEC TIUEC TAPAUEVOVTOS HOYVNTIGLOV,
onAaon otav wayovv va poyvntiCovtar (H = 0), ydvouv ce
neyaro Pabuod t poryvnrikn tovg pon (B = 0)

 H «xoumdAn poyvntione upmopel vo  ypouukomonel
IKOVOTTOUNTIKA, TOVAAYIGTOV UEXPL KATOWN TIUN TNG EVIOGTG
H tov poayvntikod mediov, OmOTE OTNV MEPLOYN OLTN
vrtotifeton Ot W, eivon Tepimov otabepn

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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2KANPA Zonpoporyvntika Y Alkd

* Etvon povipor poyvitee. O mopopuevov pLoyvnTiGuog £YeEl
TOAD LEYOAN TIUN

* H xoumdAn poyvitiong oev umopet va ypoppkomoinoet

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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Moayvntikd KvkAopoto
 Tlapdaoerypo: AaKTUAIOEONG NAEKTPOVOLOC

* And oonpouoyvnTikdO VAIKO UE oTobEPN) UOYVNTIKY
OLUTTEPATOTNTO KOl OLOTOUN A

*  Ouowduoppo omeipopa N eEAyLATOV
o 2uveyéc pevpa vroong I oto ToAyLa
* Eowtepikn axtivo daKTvAiov: a

* Elmtepikn aktiva daKTLAIOL: b

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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AaxtoAtogiong Hiektpovouog

(1)

— Av. KaO. NadAog Z. NewpylAakng

()
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AaxtoAtogong Hiektpovouog

e NOUOG TOV O1OPPEVUATOC GTO ECMTEPTKO TOV OOKTVALOV:

§>H-d1:2-7z-r-H:N-1:>
C

N-1

2-w-r

H =

(3.13)

e Opouog poyveteyeptikng oovoung F (ce A-¢): |[F=N-1

 Maoayvntikn eroaywyn B:

 Mce¢on axtiva: |

N-1

B=u-H=u-: —
271
a+b
Yy = > (3.16)

Av. KaO. MauAog Z. NewpyIAdKng

(3.14)

27




@

* Méon tun g poryvnTIKNG ETOY®YNG:  |B, = (3.17)

AaxtoAtogong Hiektpovouog

o

¢ Méoo unkoc Tov payvntikod kvkhopatog: |/, =2-7-r,  (3.18)

* Maoayvntikn pon: ¢=B,,°A=2

u-F-A

— lp=r-24 a9

H H

 Opouog payvntikne oavtiotaone (ce A-&/Wb) upoayvntikov
KUKAMUOTOC:

r=f L (3.20)
=== |

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng
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Avaioyia Hiexktpikov kot Mayvntikov Kokhoudtov

1  Hl\extpiko peduo

2 ITvkvotnto nAexTpikon
PEVLUOTOG

3  'Evtaon niektpukon
TEDIOV

4  HAextpeyeptikn oOvaun

5 Hlektpikn avtictoon

— Av. KaO. NadAog Z. NewpylAakng
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A/m

V/m

v
Q

Mayvntikn pon

[TokvoTnTo Loty vNTIKNG POng

‘Evtaon poayvntikov mediov

Mayveteyeptikn dvvaun

Mayvntikn avtictoon

¢

Wb

29




@ o

AaxtoAtogiong Hiektpovouog

=
FoNI= 2R
p NI p A Nluwd oo
R I, L »

Av. KaO. MauAog Z. NewpyIAdKng
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Alaxevo Agpa
e  MoayvnTtikn avtictooT OlKEVOD:
[ [ [
Ry=—t—=—% = |R =—¢ (3.22)
Ho Ag 4,14 Ho A

Mayvntikn avtictacmn Glonpov:

R = ZEEN R = & (3.23)
Ho A Ho M, A

R
« TIpokdmtet OTL: Rg = f “>>1=  |Ry>>R,  (3.24)

o o

lg
H (3.24) onuaiver 0t 10 pOyvnTiko

meoto meplopiletal
OLGLUGTIKA GTO OLAKEVO OEPO, TO OMOI0 EIVOL YPUULUIKO, Apd
aVOADETOL EVKOA

Av. KaO. MauAog Z. NewpyIAdKng
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* 270 MOYVNTIKO VAIKO,
aVTIGTOOT, 1] LOYVITIKT] POT] TOPAUEVEL GTO EGOTEPIKO

TTOV

£xel

BOvcavoon Mayvntikov I1eoiov 6to Aldkevo Aépa

.': \

A, =(a+1,)-(b+1,)

(3.25)

oL  €YEl

UIKPOTEPT  UOYVITIKN

TOAD  UEYOADTEPT  UOYVITIKN
avVTIoTOON, | LOYVITIKT pOT TEIVEL VO KOTOAGPEL LEYaADTEPO
Y0p0o. Avtod ovopdletal Bucdvoon
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